



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΥΚΤΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Πρακτικού 15^{ης} /30-9-2011 τακτικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

Θέμα 19^ο .- Αποδοχή και κατανομή ποσού 34.020,63€ στις σχολικές επιτροπές του Δήμου Αγιάς.

Αριθμός Απόφασης 228/2011

Στην Αγιά σήμερα την 30^η του μήνα Σεπτεμβρη του έτους 2011 ημέρα Παρασκευή και ώρα 18:00 μ.μ. στη αίθουσα συνεδριάσεων «Χρυσάλιδα» συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Αγιάς, ύστερα από την με αριθμ.πρωτ.15507/30-9-2011 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου και Σουλιώτη Θεοδώρου, που δημοσιεύθηκε: στην ιστοσελίδα του δήμου, στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων της έδρας του Δήμου και επιδόθηκε στους Δημοτικούς Συμβούλους σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρο 67 του Ν. 3852/2010.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο είκοσι επτά (27) Δημοτικών Συμβούλων ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ	
Αργυρούλης Ιωάννης	Βαλάρης Γεώργιος
Γιάνναρος Γεώργιος	Γιαννουλέα Χριστίνα
Γκουτζουλίκας Γεώργιος	Καλαγιάς Γρηγόριος
Καψάλης Βασίλειος	Κουτσαντάς Βασίλειος
Λέτσιος Βασίλειος	Μπάτσικας Βασίλειος
Μπελιάς Αντώνιος	Ξαφάρας Χρήστος
Πατσάς Κυριάκος	Σμούλης Θωμάς
Σκάρπου – Δουλμέ Αγγελική	Σμυρλής Βασίλειος
Σουλιώτης Θεόδωρος	Στάθης Νικόλαος
Συρακούλης Γεώργιος	Τριανταφύλλου Αθανάσιος
ΑΠΟΝΤΕΣ	
1. Αργύρης Νικόλαος	2. Βατζιάς Αντίγονος
3. Βόγιας Δημήτριος	4. Μαρούδας Ρίζος
5. Μαυρογιάννης Αντώνιος	6. Τσαγκάλης Αντώνιος
7. Τσιτσές Δημήτριος	

που δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν και παραβρέθηκαν: ο Δήμαρχος κος Γκουντάρας Αντώνης, ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών κος Σπανός Ιωάννης, ο μηχανικός του Δήμου κος Τσίπας Ηλίας και ο γεωπόνος του Δήμου κος Παπακώστας Δημήτριος.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν οι Πρόεδροι των Τοπικών Κοινοτήτων Δαλακούρας Θεόδωρος (Καστρίου), Λάμπρου Ευάγγελος (Μεγαλοβρύσου), Πατσαβούρας Ιωάννης (Μεταξοχωρίου), Πλατής Βασίλειος (Δήμητρας), Πραντζίδης Δημήτριος (Σκλήθρου), Ράντζος Νικόλαος (Μαρμαρίνης) και Χαλάτσης Αντώνιος (Ποταμιάς).

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τήρησε ο δημοτικός υπάλληλος Μπουρνάκας Γιάννης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Πριν τη συζήτηση του 7^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε από τη συνεδρίαση, για προσωπικούς λόγους, ο επικεφαλής της δημοτικής παράταξης μείζονος μειοψηφίας «Ανεξάρτητη Δημιουργική Πορεία» κος Πατσάς Κυριάκος.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, εισηγήθηκε ως κατωτέρω τα θέματα της ημερήσιας διάταξης:

Θέμα 19^ο .- Αποδοχή και κατανομή ποσού 34.020,63€ στις σχολικές επιτροπές του Δήμου Αγιάς.

Αριθμός Απόφασης 228/2011

Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στο δημοτικό σύμβουλο κ. Βασίλειο Λέτσιο που έθεσε υπόψη του δημοτικού συμβουλίου τα εξής:

«Όπως μας ενημέρωσε, με έγγραφό του, το Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων και σύμφωνα με την υπαριθμ.39015/11 χρηματική εντολή του Υπουργού Εσωτερικών, αναφορικά με αναγγελία πίστωσης με τίτλο:«Λειτουργικές δαπάνες σχολείων έτους 2011 – Γ' κατανομή» κατανέμεται στο Δήμο μας ποσό 34.020,63€.

Το τελικό ποσό των 34.020,63€ έχει κατατεθεί στο λογαριασμό του Δήμου μας και πρέπει να διατεθεί, με απόφασή μας, στις σχολικές επιτροπές Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου μας.

Λαμβάνοντας υπόψη: την αριθμ.39015/11 χρηματική εντολή του Υπουργού Εσωτερικών και τις ανάγκες των σχολικών επιτροπών του Δήμου Αγιάς προτείνεται:

1. *Η αποδοχή της παραπάνω πίστωσης τελικού ποσού 34.020,63€ (Κ.Α. Εσόδων 0614.01 με τίτλο «λειτουργικές δαπάνες σχολείων» προϋπολογισμού Οικ. Έτους 2011)*
2. *Η κατανομή της πίστωσης στις σχολικές επιτροπές του δήμου μας, ως εξής:*
 - *Στην Ενιαία Σχολική Επιτροπή Α/θμιας εκπαίδευσης Δήμου Αγιάς ποσό 20.000,00€.*
 - *Στην Ενιαία Σχολική Επιτροπή Β/θμιας εκπαίδευσης Δήμου Αγιάς ποσό 14.020,63€.*

Ακόμη θα ήθελα να σας κάνω ενημερώσω, αν και πιστεύω ότι όλοι σας το γνωρίζετε και το καταλαβαίνετε, ότι η ανωτέρω χρηματοδότηση δεν επαρκή για τις ανάγκες λειτουργίας των σχολικών μονάδων και ως εκ τούτου προτείνω να εγκρίνουμε την κατανομή 10.000,00€ στην Ενιαία Σχολική Επιτροπή Α/θμιας εκπαίδευσης Δήμου Αγιάς και 5.000,00€ στην Ενιαία Σχολική Επιτροπή Β/θμιας εκπαίδευσης Δήμου Αγιάς, από τα χρήματα που οφείλονται από παρελθόντα οικονομικά έτη στις σχολικές

επιτροπές και είναι εγγεγραμμένα στον προϋπολογισμό του τρέχοντος οικονομικού έτους».

Ακολούθησαν ερωτήσεις και συζήτηση επί του θέματος.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του δημοτικού συμβούλου του Βασιλείου Λέτσιου και έλαβε υπόψη: το σχετικό έγγραφο του Τ.Π.& Δ, τις ανάγκες των Ενιαίων Σχολικών Επιτροπών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και το δημοτικό προϋπολογισμό τρέχοντος οικονομικού έτους

Αποφασίζει ομόφωνα

1. Αποδέχεται την Γ' κατανομή έτους 2011 για λειτουργικές δαπάνες σχολείων, συνολικού ποσού 34.020,63€, που έχει προβλεφθεί ως έσοδο και είναι γραμμένη στον Κ.Α.0614.01 με τίτλο «Λειτουργικές Δαπάνες Σχολείων» στο δημοτικό προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2011 και κατανέμει το τελικό ποσό ως εξής:
 - στην Ενιαία Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Αγιάς, ποσό 20.000,00€ και
 - στην Ενιαία Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Αγιάς, ποσό 14.020,63€.
2. Εγκρίνει την άμεση απόδοση ποσού 10.000,00€ στην Ενιαία Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Αγιάς και ποσού 5.000,00€ στην Ενιαία Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Αγιάς, από τα χρήματα που οφείλονται από παρελθόντα οικονομικά έτη στις σχολικές επιτροπές και είναι προϋπολογισμένα στα δημοτικό προϋπολογισμό του τρέχοντος οικονομικού έτους στον Κ.Α.80.8117 με τίτλο «Λοιπά έξοδα παρελθόντων ετών».

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **228/2011**.

Αποφασίστηκε, αναγνώστηκε και υπογράφεται.

Το Δημοτικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Τα παρόντα μέλη

Ακριβές Αντίγραφο
Ο Πρόεδρος
του Δημοτικού Συμβουλίου

Σουλιώτης Θεόδωρος